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Bevezetés 

A kulturális intézmények szerepe a helyi közösségek életében kiemelkedő jelentőséggel bír. A 

kultúra nem csupán szórakozást és kikapcsolódást nyújt, hanem identitást formál, 

közösségeket épít, valamint hozzájárul egy település társadalmi és gazdasági fejlődéséhez. A 

városi kulturális intézményrendszer működtetése ezért tudatos tervezést és hosszú távú 

gondolkodást igényel. 

Várpalota város kulturális életének egyik meghatározó szervezete a THURY-VÁR Kulturális 

és Szolgáltató Művelődési Központ és Könyvtár Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság (rövidített név: THURY-VÁR Nonprofit Kft.),  amely a Thury-vár és 

intézményegységei működtetése mellett számos közművelődési és közösségi feladatot lát el. 

A társaság tevékenysége szorosan összefonódik a város történelmi hagyományaival és 

jelenkori kulturális igényeivel. 

 

A munkaterv célja és jelentősége 

A jelen munkaterv célja, hogy átfogó képet adjon a THURY-VÁR Nonprofit Kft. 

működéséről, szervezeti felépítéséről, tevékenységi köreiről és jövőbeni fejlesztési irányairól. 

A dokumentum bemutatja a társaság szakmai és gazdasági célkitűzéseit, valamint feltárja 

azokat a lehetőségeket és kihívásokat, amelyek a működés során felmerülnek. 

A munkaterv egyaránt szolgál belső tervezési dokumentumként, valamint külső – fenntartói – 

célokra készített összefoglaló anyagként. Elkészítése hozzájárul a tudatosabb működéshez, a 

stratégiai gondolkodás erősítéséhez és a kulturális értékek hosszú távú megőrzéséhez. 

Munkatervünkben azokat a szakmai elképzeléseket rögzítjük, amelyek – figyelemmel 

településünk közművelődési rendeletére - tükrözik intézményünk széleskörű tevékenységét. 

Célunk a kor elvárásainak megfelelő, a látogatók számára színvonalas könyvtári és 

közművelődési alapszolgáltatások biztosítása a közösségépítés szempontjainak 

figyelembevételével, hozzájárulva ezzel az itt élők életminőségének javításához, szabadidejük 

hasznos eltöltéséhez. 

A társaság nonprofit formában működik, közfeladatokat lát el, tevékenysége szorosan 

kapcsolódik Várpalota kulturális, történelmi és közösségi életéhez. 
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Küldetés 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. küldetése Várpalota történelmi és kulturális értékeinek 

megőrzése, bemutatása és továbbadása, valamint olyan közösségi terek és programok 

működtetése, amelyek hozzájárulnak a város kulturális identitásának erősítéséhez és az itt 

élők életminőségének javításához. 

 

Jövőkép 

A társaság hosszú távú célja, hogy a Thury-vár és az általa működtetett intézmények a térség 

meghatározó kulturális központjává váljanak, növekvő látogatószámmal, stabil működéssel és 

széles körű helyi, országos és akár nemzetközi kapcsolatrendszerrel. 

 

 

A társaság cégneve: THURY-VÁR Kulturális és Szolgáltató, Művelődési Központ és 

Könyvtár Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

A társaság rövidített neve: THURY-VÁR Nonprofit Kft. 

 

A társaság képviseletére jogosult személy: Onofer Attila ügyvezető igazgató 

A társaság székhelye:  8100 Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1. 

A Társaság elérhetőségi adatai:  

 

Telefon:   +36 88 472 305 

Honlap:   www.thuryvar.hu 

E-mail cím:   thuryvarkft@gmail.com 

Postacím:   8100 Várpalota, Hunyadi Mátyás tér 1. 

 

 

 

 

http://www.thuryvar.hu/


 

THURY-VÁR Nonprofit Kft. 2026. évi munkaterve 

 

 
 

3 

 

 

Jogi forma és tulajdonosi háttér 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működik. 

Egyszemélyes tulajdonosa a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft., amelyen keresztül 

Várpalota Város Önkormányzata gyakorolja a tulajdonosi jogokat. A társaság működése 

során a hatályos jogszabályoknak, különösen az önkormányzati és a közművelődési 

jogszabályi környezetnek megfelelően jár el. 

A tulajdonosi irányítás biztosítja az önkormányzati célok érvényesülését, valamint a 

közpénzek átlátható és szabályszerű felhasználását. 

Pozitív körülményként értékeljük a nyugodt kiegyensúlyozott munkahelyi légkört a cég 

székhelyén és a telephelyeink mindegyikén, emellett a szakmai elhivatottságot. Jelentőséggel 

bír a település intézményeivel való kapcsolat ápolása, a jó együttműködés, melyek pozitív 

hatással vannak a tevékenységünkre, mindezeket ebben az esztendőben is szem előtt tartjuk. 

 

Alapfeladatok és közszolgáltatási szerep 

A társaság alapfeladata a Thury-vár és az önkormányzat által rábízott kulturális intézmények 

működtetése. E feladatok ellátása során a THURY-VÁR Nonprofit Kft. biztosítja a lakosság 

számára a kulturális javakhoz való hozzáférést, támogatja a helyi közösségek működését, 

valamint elősegíti a város kulturális értékeinek megőrzését és bemutatását. 

A közszolgáltatási tevékenység kiterjed a közművelődési programok szervezésére, a múzeumi 

szolgáltatások biztosítására, valamint a közösségi terek fenntartására és működtetésére. 

 

Szervezeti működés és humánerőforrás 

A társaság működését az ügyvezető irányítja, aki felelős a gazdasági feladatok ellátásáért, 

valamint a tulajdonosi döntések végrehajtásáért. A munkaszervezet felépítése igazodik a 

működtetett intézmények számához és jellegéhez. 

A humánerőforrás-gazdálkodás során kiemelt szempont a szakmai felkészültség, a jogszabályi 

megfelelés és a költséghatékony működés. A társaság törekszik a munkatársak szakmai 

fejlődésének támogatására, különös tekintettel a közművelődési és kulturális területeken 

elvárt kompetenciákra. 
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Munkatervünk a muzeális intézményekről, a könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 

1997. évi CXL. törvényben (továbbiakban: Kultv.) foglaltak figyelembevételével készült. A 

közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi 

színterek követelményeiről szóló 20/2018.(VII.09.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése 

kimondja, hogy a feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatásokról tárgy év 

március 1-ig szolgáltatási tervet készít (I. számú melléklet). Közművelődési intézmény 

esetében az éves szolgáltatási terv a közművelődési intézmény éves munkatervének részét 

képezi. A munkaterv készítésénél a közművelődési és a könyvtári szakemberek 

részterületekre vonatkozó szakmai elképzeléseit vettük figyelembe.  

A fenntartó támogatásán túl a források növelését az intézmény pályázati aktivitásának jelentős 

növelésével és a bevetélek növelésével kívánjuk megoldani. Működési bevételeink 

tekintetében számolunk a rendelkezésre álló terek és eszközök bérbeadásából származó 

bevétel növelésével, illetve a jegyáraink (második félév) és a bérleti díjaink emeléséből 

származó bevétellel is.  

 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. fő tevékenységei: tudományos tevékenység, nevelés és 

oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, kulturális tevékenység, könyvtári tevékenység, 

kulturális örökség megóvása, műemlékvédelem.  

 

Fő tevékenységi területek 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. tevékenysége több, egymással összefüggő területre terjed ki: 

• A Thury-vár fenntartása és turisztikai hasznosítása 

• Múzeumi kiállítások szervezése és működtetése 

• Közművelődési és közösségi programok lebonyolítása 

• Kulturális rendezvények, fesztiválok szervezése 

• Ifjúsági, civil és közösségi kezdeményezések támogatása 

• Pályázati projektek megvalósítása 
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Stratégiai célok és irányok 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. stratégiai célrendszere igazodik Várpalota Város 

Önkormányzatának kulturális és közművelődési célkitűzéseihez. A stratégiai tervezés során 

kiemelt szempont a fenntartható működés, a közpénzek hatékony felhasználása és a 

szolgáltatások folyamatos fejlesztése. 

 

Szakmai stratégiai célok 

A szakmai célok elsődleges iránya a kulturális szolgáltatások minőségének és elérhetőségének 

javítása. Ennek keretében: 

• a múzeumi és kiállítási tevékenységek megújítása, 

• a közművelődési programkínálat bővítése, 

• a helyi értékek és hagyományok hangsúlyos bemutatása, 

• a fiatal korosztály kulturális bevonásának erősítése. 

 

Szervezeti és működési célok 

A társaság célja a hatékony, átlátható és jogszerű működés biztosítása. Ennek érdekében: 

• a belső munkafolyamatok felülvizsgálata és optimalizálása, 

• az intézmények közötti együttműködés erősítése, 

• a humánerőforrás-gazdálkodás fejlesztése, 

• a szakmai továbbképzések támogatása. 

  

Gazdasági stratégiai célok 

A gazdasági célkitűzések a pénzügyi stabilitás és a fenntartható működés megteremtését 

szolgálják. A társaság törekszik: 

• a működési költségek racionalizálására, 

• a saját bevételek növelésére, 

• pályázati források hatékony bevonására, 

• az önkormányzati támogatások célszerű felhasználására. 
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Múzeumi és örökségvédelmi tevékenység 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. egyik legfontosabb feladata a Thury-vár működtetése, mint 

történelmi és kulturális örökségi helyszín. A vár nem csupán múzeumi funkciót lát el, hanem 

a város identitásának egyik meghatározó eleme, amely turisztikai és közösségi szereppel is 

bír. A társaság biztosítja a kiállítások működtetését, a látogatók fogadását, a tárlatvezetések 

megszervezését, valamint a kapcsolódó szakmai és ismeretterjesztő programok lebonyolítását. 

A múzeumi tevékenység célja a helyi és térségi történelmi értékek bemutatása, valamint a 

kulturális örökség közérthető formában történő közvetítése. 

 

Közművelődési feladatellátás 

A társaság közművelődési tevékenysége Várpalota város lakosságának széles körét érinti. A 

működtetett közösségi terek és kulturális intézmények lehetőséget biztosítanak a helyi 

közösségek számára a találkozásra, a közös programokon való részvételre, valamint a 

kulturális értékekhez való hozzáférésre. 

A közművelődési feladatellátás keretében a társaság rendszeres és alkalmi programokat 

szervez, támogatja a civil szervezetek működését, valamint helyet biztosít különböző 

közösségi kezdeményezések számára. A programkínálat kialakítása során kiemelt szempont a 

lakossági igények figyelembevétele és a különböző korosztályok megszólítása. 

 

Rendezvényszervezési tevékenység 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. jelentős szerepet vállal a városi és térségi kulturális 

rendezvények szervezésében és lebonyolításában. Ezek az események hozzájárulnak 

Várpalota kulturális életének élénkítéséhez, valamint erősítik a város közösségi és turisztikai 

vonzerejét. A rendezvények között megtalálhatók kiállításmegnyitók, fesztiválok, 

hagyományőrző események, valamint tematikus kulturális programok. A társaság a 

rendezvényszervezés során együttműködik az önkormányzattal, civil szervezetekkel és külső 

partnerekkel, biztosítva a programok szakmai és szervezési színvonalát. 
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Ifjúsági és közösségi programok 

A társaság kiemelt figyelmet fordít az ifjúsági korosztály megszólítására és a közösségi 

részvétel erősítésére. A programok célja, hogy a fiatalok számára értelmes szabadidős 

lehetőségeket biztosítsanak, valamint elősegítsék a kulturális és közösségi aktivitás 

növekedését. A közösségi programok hozzájárulnak a társadalmi kohézió erősítéséhez, 

lehetőséget teremtenek a generációk közötti kapcsolatok kialakítására, valamint támogatják a 

helyi identitás erősödését. 

 

Bevételi források 

A társaság bevételi struktúrája több pilléren nyugszik. A működés finanszírozásában 

meghatározó szerepet tölt be az önkormányzati támogatás, amely biztosítja az alapfeladatok 

ellátását és az intézmények folyamatos működését. 

A bevételek további forrásai: 

• múzeumi és kiállítási jegybevételek, 

• rendezvényekhez kapcsolódó bevételek, 

• bérleti és szolgáltatási díjak, 

• pályázati támogatások, 

• egyéb, kulturális tevékenységhez kapcsolódó bevételek. 

 

A társaság törekszik a saját bevételek növelésére, ugyanakkor figyelembe veszi a 

közszolgáltatási jellegből fakadó árérzékenységet és a lakossági elérhetőség szempontjait. 

 

Kiadások és költséggazdálkodás 

A kiadási oldalon jelentős tételt képviselnek az intézmények fenntartásával kapcsolatos 

költségek, beleértve az üzemeltetési, karbantartási és közüzemi kiadásokat. Emellett a 

személyi jellegű ráfordítások is meghatározó szerepet töltenek be, tekintettel a kulturális és 

közművelődési feladatok munkaerő-igényére. A társaság költséggazdálkodása során törekszik 

a hatékony erőforrás-felhasználásra, a párhuzamosságok csökkentésére és az intézmények 

közötti együttműködésből adódó megtakarítások kihasználására. 
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Önkormányzati támogatás szerepe 

Az önkormányzati támogatás nélkülözhetetlen a társaság működéséhez, mivel számos ellátott 

közfeladat nem termel piaci bevételt. A támogatás biztosítja a közművelődési szolgáltatások 

folyamatosságát, valamint lehetővé teszi a kulturális értékek megőrzését és bemutatását. A 

támogatások felhasználása a tulajdonosi elvárásoknak megfelelően, ellenőrizhető és átlátható 

módon történik. 

 

Pályázati források és fejlesztések 

A társaság aktívan részt vesz pályázati lehetőségek feltérképezésében és kihasználásában. A 

pályázati források hozzájárulnak a programkínálat bővítéséhez, az infrastruktúra 

fejlesztéséhez és a szakmai megújuláshoz. A pályázatok tervezése és megvalósítása során a 

társaság figyelembe veszi az önkormányzati fejlesztési irányokat és prioritásokat. 

 

SWOT-elemzés 

A SWOT-elemzés célja, hogy átfogó képet adjon a THURY-VÁR Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság működését befolyásoló belső és külső tényezőkről. Az elemzés 

hozzájárul a stratégiai tervezés megalapozásához és a jövőbeni döntések támogatásához. 

 

Erősségek 

A társaság egyik legnagyobb erőssége a Thury-vár, mint kiemelt történelmi és kulturális 

helyszín, amely jelentős identitásképző és turisztikai potenciállal rendelkezik. További 

erősség az intézményi hálózat kiterjedtsége, amely lehetővé teszi a kulturális szolgáltatások 

széles körű biztosítását a város különböző területein. 

Erősségként értékelhető továbbá a helyi közösségekkel és civil szervezetekkel kialakított 

együttműködés. 
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Gyengeségek 

Gyengeségként jelentkeznek a magas fenntartási és üzemeltetési költségek, különösen a 

műemléki jellegű épületek esetében. A saját bevételek aránya korlátozott.  

 

Lehetőségek 

A társaság számára jelentős lehetőséget jelentenek a kulturális és turisztikai fejlesztésekhez 

kapcsolódó pályázati források. A térségi és regionális együttműködések erősítése 

hozzájárulhat a látogatószám növeléséhez és a szolgáltatások bővítéséhez. 

A digitalizáció és az online megjelenés fejlesztése szintén új lehetőségeket teremt a kulturális 

tartalmak elérésében. 

 

Veszélyek 

Veszélyt jelenthet a gazdasági környezet bizonytalansága, valamint az önkormányzati és 

állami források esetleges csökkenése. Emellett kockázatot hordoz a látogatói szokások 

változása és a kulturális fogyasztás átalakulása. 

 

Kockázatok és fejlesztési irányok 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. működése során számos kockázati tényezővel számol. Ezek 

kezelése érdekében szükséges a folyamatos tervezés és a rugalmas alkalmazkodás a változó 

környezethez. A legjelentősebb kockázatok közé tartozik az energia- és üzemeltetési 

költségek növekedése, valamint a munkatársaknak a munkához való hozzáállása. E 

kockázatok kezelése érdekében a társaság törekszik a költséghatékonyság növelésére és az 

alternatív források feltérképezésére. 

 

Fejlesztési irányok 

A jövőbeni fejlesztések célja a szolgáltatások minőségének javítása, a látogatói élmény 

növelése és a szervezeti működés hatékonyságának fokozása. A társaság kiemelt fejlesztési 

irányként kezeli: 

• a programkínálat megújítását, 

• az intézmények infrastruktúrájának fejlesztését, 
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• a digitális eszközök alkalmazásának bővítését, 

• a partnerségi kapcsolatok erősítését. 

 

Összegzés 

A THURY-VÁR Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Várpalota város kulturális 

életének meghatározó szereplője, amely közszolgáltatási feladatain keresztül jelentős 

mértékben hozzájárul a helyi közösségek működéséhez és a kulturális értékek megőrzéséhez. 

A jelen munkaterv átfogó képet ad a társaság működéséről, célkitűzéseiről és fejlesztési 

irányairól. A dokumentum alapot teremt a tudatos, tervezett és fenntartható működéshez, 

valamint támogatja az önkormányzati döntéshozatalt. 

A munkaterv megvalósítása hozzájárul ahhoz, hogy a THURY-VÁR Nonprofit Kft. a jövőben 

is magas színvonalon lássa el közfeladatait, és erősítse Várpalota kulturális és közösségi 

szerepét. 

 

Rendezvények, programok: 

 

A fenntartó által elfogadott 2026. évi kulturális rendezvény- és programterv az alábbi három 

rendezvénytípusból áll: 

- állami és nemzeti ünnepek, államilag elismert emléknapok, amelyek méltó 

megemlékezéseire az önkormányzat megkülönböztetett hangsúlyt fektet, 

- települési kiemelt, hagyományőrző rendezvények, 

- kiemelkedő intézményi, egyházi és egyéb szervezésű események, amelyek 

településszintű jelentőséggel bírnak. 
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A 2026. évben a kiemelt rendezvényeink, a nemzeti ünnepeknek dátumai: 

2026. január 22. Magyar Kultúra Napja 

2026. február 07. IX. Inotai Toros Fesztivál 

2026. február 25. Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 

2026. március 15. Nemzeti ünnep 

2026. április Ney Dávid Kórushangverseny 

2026. április 18. Thury bál 

2026. április 25. Thury-kupa – Történelmi Íjászverseny 

2026. május Értéktárnap 

2026. május 01. Majális  

2026. május 07. Chagall kiállítás megnyitása a Várpalotai Képtárban 

2026. május 31. Gyermeknap 

2026. június 04. Trianon Emléknap 

2026. június 12-14. Palotai Mustra történelmi várjáték 

2026. június 20. Múzeumok éjszakája 

2026. augusztus 13-15. HunGarian Baja tereprali – helyet biztosítunk 

2065. augusztus 20. Nemzeti ünnep 

2026. augusztus 31. - szeptember 06. 41. Várpalotai Napok  

2026. október 03. Olasz nap 

2026. október 06. Aradi Vértanúk Napja 

2026. október 09. Szindbád Vacsora 

2026. október 23. Nemzeti ünnep 

2026. november 29. - december 20. Palotai Advent 

2026. december 31. Városi Szilveszter 

 

Minden év első rendezvénye, így 2026-ben is a Magyar Kultúra Napja volt, melyet az NKft. 

szervezett. A rendezvényt 2026. január 22-én tartottuk meg, ahol az ünnepi műsort a Pueri 

Castelli Gyermekkórus adott Pueri Cantantes címmel, közreműködött a Cserregő 

Néptáncegyüttes. A sikeres műsor mellett átadásra került a Szelestey Nívódíj, illetve a 

kultúrában tevékenykedők részére az elismerő oklevelek. A rendezvényhez kapcsolódóan az 
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idei évre is terveztünk kiállítást a Várpalotai Képtárban Retro Tárlat – válogatás a Városi 

Képző-és Iparművészeti Gyűjteményből címmel. A kiállítást Sárvári Zita esztéta nyitotta 

meg, közreműködtek a Zeneiskola növendékei fuvolán. 

A szabadtéri rendezvényeket a Toros Fesztivállal indítottuk február 7-én, melyet Inota 

városrészben tartottunk meg, az Inotai Faluházban és környékén. A Toros Fesztivál 

időpontjának kiválasztásánál mindig figyelünk arra, hogy hamvazószerda előtti hétvégék 

egyikén tartsuk meg a programot. A rendezvény szervezését a megelőző év végén elkezdtük, 

az esemény elnevezése a tavalyi évhez hasonlóan: „Dezsőnek meg kell halnia” – VIII. Toros 

Fesztivál – disznóvágás hagyományosan. A rendezvényt számos civil szervezettel karöltve 

tartottuk meg. A vidéki élet egyik legjellemzőbb hagyományának bemutatásával az 

identitástudat növelése a cél. A résztvevők betekintést nyerhetnek a húsfeldolgozás teljes 

folyamatába a disznó perzselésétől a hurka-, illetve a kolbász töltéséig. A bátrabb érdeklődők 

pedig irányítás mellett kipróbálhatják a különböző munkafolyamatokat is. Hagyományos 

disznótoros ételek kerülnek kínálásra, megismerésre, a vendégszeretet a résztvevőket a 

rendezvényen való maradásra ösztönzi. Helyi, térségi hagyományok feltárása és felelevenítése 

a célunk.  

Február 14-én az elmúlt évhez hasonlóan gondolunk a szerelmesekre is. A Thury-vár előtti 

Hunyadi Mátyás teret feldíszítjük piros lufikkal, melyekkel lehetett fotózkodni. Ezt a 

rendezvényt a közösségi médiában is meghirdetjük. Célunk az, hogy minél több pár készítsen 

közös képet a várral, így akaratlanul is reklámoznak bennünket.  

A nemzeti ünnepeink közül az első a március 15-i rendezvény. A programnak a Thury-vár ad 

otthont. A műsor és a tanulmányi ösztöndíj átadását követően a koszorúzás a vár mögötti 

területen zajlik majd, a civil szervezetekkel az alsóvárosi temetőben is megemlékezünk, ennek 

pontos időpontja egyeztetés alatt van. Versmondó versenyt hirdetünk az általános- és 

középiskolás gyermekek számára, mely versenynek a Krúdy Gyula Városi Könyvtár ad 

otthont. 

Húsvétra programmal készülünk, hiszen ebben az időszakban nagyon sokan kirándulnak, 

elindul a „szezon” a turizmusban.   

Ebben az évben a Thury bált április 18. napján tartjuk meg. 
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Folytatjuk a már hagyományosnak mondható Történelmi Íjászverseny megszervezését a 

Thury-vár vitézeivel közösen, melyet ebben az évben április 25. napján tartunk, a Szent 

György naphoz igazítva.  

A nagyrendezvényeket a Majálissal folytatjuk, melyet a Gál Gyula Városi Sportcsarnoknál 

rendezünk meg.  

A Gyermeknapra is készülünk, melyet 2026. május 31. napján tartunk meg. A rendezvényt a 

vár körülötti területen rendezzük meg, a programterv összeállítása folyamatban van. Az 

elmúlt években részt vettük a Budapesten megrendezett Múzeumok Majálisán, amin idén is 

részt kívánunk venni. 

A Palotai Mustra történelmi fesztivált ebben az évben is meg kívánjuk rendezni június 

harmadik hétvégéjén, június 12-14. napján. A rendezvény célcsoportja elsősorban a családok. 

A program összeállításakor arra törekedtünk, hogy a kicsiktől a felnőttekig minden korosztály 

megtalálja a neki tetsző programokat. A rendezvény tematikája három alakra épül: a 

rendezvényen varázslatos időutazásra invitáljuk a látogatókat, melynek során megelevenedett 

a múlt a palotai vár tövében. Számos hagyományőrző csapat mutatja be a három korszakot 

életképek formájában.  

460 éve, 1566. június 5-én megdördültek Arszlán pasa ágyúi, majd megkezdték a várárkok 

betöltését is, hogy a réseket meg lehessen rohamozni. A kápolna oldalán a keleti fal nagy 

darabon le is dőlt, a dombon sikeresen működő török tüzérség jóvoltából. A pasa szerencsére 

nem rendelt el rohamot, mert Thury két fogságba esett katonájától a falon belüli erődítésekről 

megtévesztő információkat kapott. A királyi udvarban kivételes gyorsasággal intézkedtek, de 

ez sem lett volna elég, ha a Győr megerősítéséhez szükséges faanyagot szállító 

parasztszekerek felverte port, meg a jelzőtüzeket a törökök nem a felmentő hadaknak 

tulajdonítják. Már minden elő volt készítve a döntő rohamra, amikor katonái lázadása miatt 

Arszlán kénytelen volt elvonulni a vár alól. A felmentő sereg a törökök távozása után három 

nappal érkezett, és minden bizonnyal elkéstek volna, ha a szerencse nem segíti ezúttal is 

Thuryt. Arszlán pasát viszont kudarcáért a szultán kivégeztette. 

Thury György az ostrom után felmentést kért és kapott a kapitányi tisztség alól, helyét a vár 

élén öccse, Benedek foglalta el. A törökök még 1567-ben is megkísérelték a vár ostromát, ám 

ekkor sem értek el sikert. 
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Idén, 2026. június 20. napján a Múzeumok éjszakája elnevezésű rendezvényt kívánjuk 

megvalósítani. Ebbe a programsorozatba bevonjuk a Thury-várat, a Várpalotai Képtárat, 

illetve a Fodor Sára Tájházat is. 

Ebben az évben is Várpalota ad otthont a HunGarian Baja elnevezésű nemzetközi tereprali 

versenynek augusztus közepén. 

Tervezzük a Várpalotai Napok programsorozatát is szeptember első hétvégéjére. A szabadtéri 

programokat terveink szerint a Thury-vár előtti területen valósítjuk meg. A belvárost lezárjuk 

a forgalom elől, hiszen a nagyszínpad a vár elé lesz felállítva, az árusokat az úttesten 

helyezzük el. A vár mögötti területen kap helyet a vidámpark.  

Az Olasz Napot őszre, október hónapra tervezzük. Amennyiben lehetséges idén a Félmaraton 

rendezvénnyel kívánjuk összevonni a programunkat.  

Az idei évben is készülünk a Palotai Advent rendezvényünkre. Ebben az évben is a 

Várbistroval kívánunk közös programot megvalósítani, Mikulás programmal is készülünk.  

A IV. Városi Szilveszter megszervezése is a terveink között szerepel. Az elmúlt év végén a 

harmadik Városi Szilveszter nagyon jól sikerült, csodálatos hóesés közepette búcsúztattuk az 

óévet, bízunk benne, hogy idén is egy hasonló színvonalú rendezvénnyel zárhatjuk az évet. 

75 éve 1951. október 21. Várpalota várossá nyilvánításának éve. 1951. október 21-én lép 

hatályba a belügyminiszter 5203-2/1951. /X.18./ BM számú rendelete, melynek 

eredményeképpen megtörténik Várpalota (melynek ekkor még része volt Pétfürdő is) és az 

addig Fejér megyéhez tartozó Inota egyesítése, egyidejűleg várossá nyilvánítása. A 

rendezvénysorozatot októberben tervezzük megtartani. 

  

A nagyobb rendezvényeinken kívül kisebbet tervezünk az idei évben is. Nemzeti ünnepeink, 

Pedagógus nap, Semmelweis nap, Idősek napja, Szociális munka napja, versmondó és 

mesemondóverseny. 

A Zeneiskolával, iskolákkal közösen megvalósuló rendezvényekre is készülünk. A helyi 

civilekkel együtt dolgozunk az általuk benyújtott pályázatokból megvalósuló programok 

lebonyolításában.  
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A szabadtéri programok mellett a kiállítások szervezése folyamatos. A várpalotai közönségre 

jellemző, hogy az ismert nevű művészek alkotásaira, produkcióira kíváncsi, szereti a 

különlegességet és a kulturális kuriózumot. Ezt a szempontot szem előtt tartva állítjuk össze 

éves munka- és rendezvénytervünket. Bebizonyosodott, hogy a helyi alkotók megnyitói 

inkább számítanak társadalmi eseménynek, találkozóhelynek, s jó alkalomnak a kapcsolatok 

ápolására. Ezt a miliőt próbáljuk ez évben is kiterjeszteni valamennyi általunk szervezett 

eseményre is.  

 

A 2026-os kiállítási terv elkészítésre került. 

THURY-VÁR 

Thury-terem: állandó Szabó Vladimir pannói 

Márványterem:  

2026. január 20. – január 30. A Magyar Honvédség Böszörményi Géza Csapatgyakorlótér 

Parancsnokság Magyar Kultúra Napi kiállítása 

2026. tavasza Leitner Ferenc fotógráfus kiállítása 

2026. május: Kézzelfogható Alapítvány kiállítása  

2026. május vége-június vége: A Karton csoport kiállítása 

Pásztor János alkotó kiállítását a nyárra tervezzük.  

A Márványterem kiállításait nagyon nehéz tervezni, mert a felújításra várunk. 
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Várpalotai Képtár 

2026. január 21– február 28.: Retro tárlat – Válogatás a Városi Képző- és Iparművészeti 

Gyűjteményből. Válogatás a fél évszázaddal ezelőtt létrejött gyűjteményből Várpalota várossá 

nyilvánításának 75. évfordulója alkalmából. A jubileumhoz kapcsolódó eseményekre 

koncepciónk szerint a városunkból elszármazott szakembereket kérjük fel közreműködésre. 

2026. március 6. – május 2. 30+ Magyar Szobrász Társaság: A 30. évvel ezelőtt megalakult 

Társaság jubileumi kiállítása.  

2026. május 07. – augusztus 29.: Marc Chagall – A szimbólumok mestere, Válogatás Suzanne 

C. Nagy galériatulajdonos (New York) gyűjteményéből 

2026. szeptember 3 – december 19.: Wolfsbergi üvegművész házaspár kiállítása 

Várpalotai Képtár karzat 

2026. január végéig Kokeshi kiállítás 

2026. február 10. - április 20. napjáig: Tavaszi Noémi festő, grafikus, iparművész kiállítása 

2026. májustól augusztusig a karzaton Rofusz Kinga és Szegedi Katalin illusztrátorok 

kiállítása  

 

2026. szeptembertől 10. – év végéig: Huffnágel Erika kiállítása 50-25 címmel 

 

2027. évi előzetes Várpalotai Képtárban: 

2027. január 22. – május közepéig 

Magyar Kultúra Napja – Ferenczy Noémi Kossuth-díjas gobelinművész kiállítása: Válogatás 

a Szentendrei Ferenczy Művészeti Centrum gyűjteményéből (egyeztetve Szabó Noémi 

művészettörténésszel) A Jó Szerencsét Művelődési Központban egykor felszerelt Ferenczy 

Noémi tanítványok által készített 4 db restaurált gobelin bemutatása a várpalotai 

közönségnek. Május közepétől augusztus végéig Salvador Dali – Suzanne C. Nagy 

gyűjteményéből 
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Feladatok a városi gyűjteménnyel kapcsolatban:  

- dönteni a Matzon Gyűjtemény sorsáról  

- Ferenczy Noémi tanítványok gobelinjeinek helyi értéktárba felvétele – az anyagot előkészíti 

Sárváriné Rieder Zsuzsanna 

- A városvezetéssel egyeztetni kell a városi képzőművészeti raktárban tárolt gyűjteményi 

anyag új helyéről – terv szinten fel kell készülni a Jó Szerencsét Művelődési Központ 

felújítása miatt alternatív száraz, egyenletes hőmérsékletű raktárhelyiség kialakítására. 

- A biztonságos és szakszerű tároláshoz szükséges lenne festménytároló rácsok beszerzése 

- A Kajári grafikákhoz beszerzett egyik tárolószekrénybe áthelyezni a Bíró grafikákat és 

a városi gyűjtemény grafikai anyagát 

- Képtár munkatársainak bemutatni a városi képzőművészeti raktárt, ismertetni a gyűjtemény 

létrejöttének történetét 

 

A bálok és lakodalmak folyamatosak, a 2026-os év hétvégéi többnyire beteltek, most már 

csak hétköznapra tudunk felvenni lakodalomra időpontot. Elmondható, hogy a Dumaszínház 

előadásai is állandóvá váltak Várpalotán. 

Természetesen folyamatosan arra törekszünk, hogy azokat a rendezvényeket erősítsük, 

mellyel egyre több embert érünk el, ezekkel a programokkal tudjuk népszerűsíteni Várpalotát.  

Fontosnak tartjuk, hogy a rendezvényeket követően értékeljük az eseményeket, mi az az 

esetleges hiba, amit elkövettünk, mi az, amin változtatnunk kell. Elfogadjuk az építő jellegű 

kritikát. Figyelemmel kísérjük a szűkebb-tágabb környezetünkben zajló programokat, jó 

példákat szívesen átveszünk.  

A vár és környékére tervezett nagyívű, látványos, turisztikai vonzerőt jelentő rendezvényektől 

pedig az idegenforgalom további növekedését reméljük.  

A megújult tér új lehetőséget nyújt számunkra, melyet a lehető legjobban kihasználunk.  

A Kormány 132/2011. (VII. 18.) Korm. rendelete a muzeális intézmények látogatóit megillető 

kedvezményekről szóló 194/2000. (XI. 24.) Korm. rendelet módosításáról 2. § (2) bekezdés 

alapján – az abban meghatározott személyek számára – az alábbi napokon látogatható 

ingyenesen a Thury-vár muzeális intézmény része (Palota rész, kápolna) 2026-ban: 
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Január 31. 

Február 22. 

Március 15. 

Április 25. 

Május 31. 

Június 14. 

Július 19. 

Augusztus 15. 

Szeptember 6. 

Október 03. 

November 29. 

December 20. 

 

A Thury-vár a nemzeti ünnepeken térítésmentesen látogatható.  

Céljaink eléréséhez nélkülözhetetlen a hatékony intézményi kommunikáció, ezért 

tökéletesíteni szeretnénk kommunikációs csatornáink működését: üzeneteink tartalmának 

több csatornán és időben történő megjelenését: újság, közösségi felületek, plakátok, 

szórólapok, emailek, molinók. Ennek érdekében együttműködünk a várpalotai 

intézményekkel, kiemelten a Várpalotai Hírcentrum Kft.-vel, civil szervezetekkel, gazdasági 

társaságokkal és a környék településeivel. Várpalota jelenleg hét európai várossal áll 

testvérvárosi kapcsolatban, az együttműködések nagy része kulturális-, ifjúsági- és sport 

területeken indult el és zajlik folyamatosan. A testvérvárosokkal közvetve van kapcsolatunk a 

hivatal nemzetközi kapcsolatokért felelős referensén keresztül. A Várpalotai Polgármesteri 

Hivatal munkatársaival is szorosan együtt dolgozunk, hiszen a testvérvárosokból érkező 

résztvevőkkel nekik van közvetlen kapcsolatuk. 
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A THURY-VÁR Nonprofit Kft.-nél 25 fő dolgozik teljes, illetve részmunkaidőben: 

 

- vezetők: ügyvezető igazgató, szakmai vezető 

- szakalkalmazottak 

- technikai személyzet 

 

Feltételezhetően 2026-os évben is fizetendő ÁFA-ja lesz a cégnek, bevétel függvényében, 

mellyel nem tudunk előre pontosan tervezni.  

A szék- és a telephelyeink folyamatosan karbantartást igényelnek, számottevő javítási munka 

szükséges, mely költség számottevő.  

A Kft. a jogszabályokban előírt dokumentumok, szabályzatok, üzleti- és munkatervben 

meghatározott feladatok, előírások alapján működik.  

 

 

I. Tevékenységi területek, szervezeti felépítés 

 

A THURY-VÁR Nonprofit Kft. intézményegységei:  

- Thury-vár 

- Krúdy Gyula Városi Könyvtár 

- Jó Szerencsét Művelődési Központ  

- Várpalotai Képtár 

- Várpalotai Ifjúsági Ház  

- Fodor Sára Tájház 

- Inotai Közösségi Ház 

- Felsővárosi Kvártély, Kézműves és Bemutatóház  

- Készenléti Közösségi Ház 

  

A szervezeti egységekben folyó szakmai munkát külön-külön terveztük meg, figyelembe véve 

a különböző helyszínek nyújtotta lehetőségeket.  
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Thury-vár (székhely) 

 

- műemlékvédelem, kulturális örökség megóvása 

- idegenforgalmi hasznosítás 

- fesztiválok, nagyrendezvények 

- konferenciák 

- esküvő, lakodalom 

- önkéntes szolgálat 

- gyakorlati helyszín 

- a Thury-vár terei – várkápolna, márványterem, Thury György terem, 

rendezvényterem, lovagterem  

- városi rendezvények szervezése   

- az épület helyiségei, technikai eszközei, szolgáltatásai egész évben különböző 

rendezvényekre bérelhetők, igényelhetők 

- PR és marketingtevékenység 

- képző- és iparművészeti gyűjtemények gondozása 

- pályázatok 

- helytörténet, múzeumi foglalkozások 

- kiadványtervezés 

- kiadvány értékesítés 

 

 

A várpalotai Thury-vár változatos kiállításai között bárki talál kedvére valót, a fiatalok, az 

idősek, a családok, a barátok, a lelkes történelemkedvelők, de azok is, akik eddig még nem 

tapasztalták meg, hogy mennyi mindent tanulhatunk közös múltunkból, évszázados 

hagyományainkból. 

A várban található három, összességében közel 1000 négyzetméter alapterületű helyiség bérbe 

vehető, de számos eseménynek is otthont ad. Folyamatosan vállaljuk programok és 

rendezvények megszervezését, valamint lebonyolítását is.  
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Konferenciatermünk 150 főig alkalmas előadások, konferenciák lebonyolítására. A terem 

rendelkezik a XXI. század elvárásainak megfelelő technológiával, bár ebben az évben 

szükséges a hangtechnikai eszközeinket fejleszteni. Ebben a teremben eddig is sok ifjú pár 

mondta ki a boldogító igent, a házasságkötés polgári szertartásának megtartására is alkalmas 

tehát. A 2026-os év tavaszi időszakától a hétvégék nagy része foglalt polgári szertartásra és 

lakodalomra, az év második felétől bálokra, emellett családi, céges összejövetelekre is 

bérelték ki termeinket. 

 

A Thury-várban törekszünk arra, hogy a látogatószámot növeljük évről évre, a belföldi 

turizmusnak köszönhetően folyamatosan emelkedő bevételt produkáltunk. Erre az évre is 

magasabb bevételt tűztünk ki célunk, a jegyárainkat a második félévtől megnöveljük, illetve 

továbbra is a Fodor Sára Tájházat állandó nyitvatartás mellett kívánjuk üzemeltetni ebben az 

évben is.  A térítésmentes események mellett a fizetős programok beépítése is folyamatos.  

 

Szabadulószoba a Thury-várbanSZABADULÓSZOBA 

A történelmi környezet, a szinte eredeti állapotában megmaradt, lovagkort idéző toronyszoba 

egyaránt kihívást jelent a régmúlt titkait kutatóknak ugyanúgy, mint a logikai rejtvények 

kedvelőinek. Némi történelmi tudás nem árt, de nem feltétel, mert akik figyelmesen 

elolvassák a pergamentekercseket, azok megtalálják a kijáratot. 

„A toronyszoba titka” játékban egy egykor a toronyszobában raboskodó végvári vitéz 

feljegyzései és a csapongó képzeletünk foglalja keretbe a feladatokat, amik kicsiknek és 

nagyoknak egyaránt felhőtlen szórakozást biztosítanak. Általában egy órát vesz igénybe a 

kijutás és a frissen „szabadultak” amellett, hogy jól szórakoztak, némi betekintést is 

nyerhetnek a középkor világába. 

Második szabadulószobás játékunk „A titkos pénzverde nyomában” című, aminek szintén 

nagy sikere van. A látogatóknak meg kell találni Újlaki Miklós titkos pénzverdéjének 

bejáratát, melyet a főúr – elsősorban saját jól felfogott érdekében – gondosan elrejtett. Persze 

az ilyesmit már akkoriban sem lehetett sokáig titokban tartani, így a király fülébe jutott az 

eset. Az uralkodó megbízta az egyik bizalmasát, járjon utána a mendemondának. A látogatók 
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az egykori királyi nyomozók bőrébe bújnak, megkeresik a nyomokat és felgöngyölítik a 

szálakat. 

 

Látogatóinknak lehetőségük van csoportos vezetések keretében is felfedezni a Thury-várat.  

Amennyiben Thury György várkapitányt választják kísérőnek, magát a hírhedt Dunántúli 

Oroszlánt, első kézből hallhatnak történeteket a bajvívásairól, valamint a török ellen kivívott 

fényes győzelmei történetét, így gazdagodhatnak egy felejthetetlen élménnyel! 

A Thury-várban lehetőség nyílik arra, hogy próbára tegye a tudását, vagy egyszerűen csak 

kipróbálhassa az egykori várvédők fegyvereit. Az apródképzés nagyon népszerű játék 

elsősorban a gyerekek körében. 

A próbatételek állomásai: a csatacsillag egy igen egyszerű, de hatékony eszköz volt, ami értő 

kezekben veszedelmes fegyverré vált. A kelevéz ősi magyar fegyver, használata nem könnyű, 

de kitartással szép sikereket lehet elérni, három hajításra van mód.  

A nehezebb feladatok után némi könnyítés: patkódobás célra, majd egy klasszikus, az 

ágyúgolyó hajítás. Ezt követi a mesterfok: lóról csákányfokos mesteri használatáról lehet 

tanúbizonyságot tenni. Aki valamennyi akadályt sikeresen veszi, a vár apródja lehet, amiről 

emléket is kap. 

Figyeljük a pályázati lehetőségeket, kiállítóterek kialakítására, programok megvalósítására. 

A TOP Plusz “Helyi és térségi turizmusfejlesztés” elnevezésű felhívásán 196 millió Ft-ot 

nyert Várpalota városa a Thury-vár fejlesztésére. Korszerűsítésre kerül a rendezvényterem és 

a Márványterem hang-, fény- és világítástechnikája 300 nm-en. A rendezvények 

vendéglátáshoz kapcsolódó kiszolgáló helyiségei teljes átalakításra és felújításra kerülnek a 

víz- és villamoshálózattal együtt 70 nm-en. Új ismeretterjesztő film készül a 18-19. századi 

Várpalotáról, a kiterjesztett valóság segítségével egy valódi terepasztalon lehet majd 

megtekinteni az 1566-os ostromot, mely nagy valószínűséggel 2026. év második felében 

valósul meg. 

A tervezett kiállítás témája, mondanivalója alapján még szélesebb körű oktatási, 

múzeumpedagógiai programok, foglalkozások és egyéb szolgáltatások kapcsolódhatnak a 

tárlathoz, lehetőséget nyújtva egy komplex, látogató- és iskolabarát, modern, impozáns, 

európai színvonalú állandó kiállítás megteremtéséhez. A kollégák továbbra is korhű 
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viseletben fogadják a látogatókat, ezzel is hozzájárulva a történelmi miliő minél hitelesebb 

megteremtéséhez. Egy épület felújítása, rekonstrukciója mindig vonzza a látogatókat, 

mindenki kíváncsi a változásra, nemcsak a belföldi és külföldi turisták, hanem a helybeliek is. 

A látogatottság, a vendégkönyv bejegyzései bizonyították, hogy az elmúlt években benyújtott 

pályázatainkból sikeresen megvalósított történelmi múlthoz kötődő tárlataink milyen nagy 

érdeklődésre tartanak számot. A vár gazdaságos működtetése és a látogatottság szempontjából 

szerencsés, ha egy épületen belül több tematikus állandó kiállításon vezethetjük végig a 

látogatókat, hiszen a látogató így több információt gyűjthet, és több időt tölthet el az 

épületben.  

A múzeum megtekintése a látogatók számára a társas együttlétre nyújt lehetőséget, hiszen a 

múzeumlátogatást követően az épületben egyéb helyszínek állnak rendelkezésre: a 

díszburkolattal ellátott várudvar reneszánsz díszkúttal, vendéglővel, terasszal, a vár 

földszintjén kínzókamra, a Palotarész, Kápolna, ajándékbolt, első emeletén reneszánsz 

festőműhely, reneszánsz torony, konyha, házasságkötő- és rendezvényterem, a várfokon pedig 

körpanoráma kilátó.  

 

Az online marketingre évről évre nagy energiát fordítunk, ahogy ebben az évben is, 

kifejezetten a megszólítani kívánt célcsoportra. A honlapunk fejlesztése folyamatos. A helyi 

lakosokat a helyi újságokkal elérjük, de ahhoz, hogy bevételt tudjunk növelni, ki kell 

tekintenünk a megyehatáron kívülre is, új szolgáltatásokat kell nyújtani a látogatók számára. 

Az elmúlt évben a vár padlásán az új, különleges kiállítást nem sikerült megnyitnunk, ebben 

az évben szeretnénk, ha mindez megvalósulna, a kiállítás témája a középkori csillagászat. Egy 

terem, ahol a látogató megpihenhet a kényelmes pihenőszékekben és megtekintheti a 

középkori csillagászatról szóló kisfilmet. Folyamatosan arra törekszünk, hogy kiállítótereinket 

bővítsük, új kiállításoknak adjunk otthont. 

 

Amennyiben pályázati lehetőség nyílik, műtárgyvédelmi eszközökre is pályázunk a tavasszal.  

A vár lehetőséget ad olyan magas szintű kulturális élet kialakításához, mely hozzájárul a 

helyiek lokálpatriotizmusának erősödéséhez, vagyis, hogy azt mondják: „jó várpalotainak 

lenni”.  
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A Thury-vár ajándékboltjában folyamatosan bővítjük az ajándéktárgyak palettáját. 

A helyiek elérését szórólapjaink, illetve a városban kihelyezett plakátok és molinók 

biztosítják. Rendezvényeinkről rendszeresen tudósításokat, riportokat közöl a helyi média. A 

kistérségi közönséget a térségi médiumokban megjelenő programközléssel és eseti 

hirdetésekkel érjük el. Elsősorban a nyári időszakban programjainkkal – az országos írott és 

elektronikus médiában elhelyezett hirdetésekkel, valamint az országos írott és elektronikus 

médiumoknak megküldött sajtóanyagokkal érjük el a nem helyi közönséget. Rövid, 

hangulatos mozgóképes (videó) anyagokkal reklámozzuk a várat és rendezvényeinket. 

 

Krúdy Gyula Városi Könyvtár: 

 

- város, illetve térség könyvtári és információs szolgáltatásainak megszervezése 

koordinálása a lakosság, valamint az idelátogató turisták, vendégek minőségi ellátása 

- az épület helyiségei, technikai eszközei, szolgáltatásai egész évben különböző 

rendezvényekre bérelhetők, igényelhetők 

- információszolgálat, archiválás 

- helyismereti kutatómunka 

- könyvkiadói tevékenység 

- író- olvasó találkozók megszervezése 

- városi rendezvények szervezése 

- pályázatok 

- önkéntes szolgálat 

- gyakorlati helyszín 

 

 

A korábbi éveknek megfelelően együttműködünk a város civil szervezeteivel, történelmi 

egyházaival és a város intézményeivel (iskoláival, óvodáival). 

A 2023-ban teljes felújításon átesett könyvtárunk hosszú évekig esztétikus, modern 

környezetet biztosít a látogatók számára. Berendezése is új, teljes körű légkondicionálással 

minden évszakban kellemes körülményeket biztosít a használóinak. Gyermek játéksarok, mini 
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konyha- és barkácsasztal lehetőséget teremt arra, hogy kisgyermekekkel is eltöltsenek itt 

néhány órát a szülők. Ez a könyvtárhasználat aztán „öröklődik” a gyermekekben is. Teret 

adunk ingyenesen kluboknak, kórusoknak próbára, egészségügyi és közösséget érintő 

tájékoztató előadások számára is, szakkörök működnek a könyvtár helyiségeiben. Számos 

újság és ingyenes internet hozzáférés teszi lehetővé a mindennapos tájékozódást, 

kapcsolattartást. 

Egyre mozgalmasabb közösségi térré válik könyvtárunk. Fontos jövőbeni feladatunk az 

állománygyarapítás mellett a raktározási lehetőség további fejlesztése, az inotai fiókkönyvtár 

státuszának hivatalos megszüntetése, a számítógépes eszközök amortizációarányos cseréje, 

felújítása. 

Programjaink további megtartása kívánja a szükséges finanszírozási költségek külső, 

pályázati forrásból történő kiegészítését/ támogatását is. 

Szorosabb kapcsolat kiépítésére törekszünk a vármegyei könyvtárral, a levéltárral és a NMI-

vel is. 

 

Folyamatosan biztosított a havi közel negyed millió forintos forrással a szakmailag indokolt 

és megalapozott állománygyarapítást. Könyvtáros munkatársaink monitoringozzák az olvasói 

igényeket, és követik az új megjelenő kiadványok szakmai értékelését, ajánlását. 

Alkalmanként értékes ritka könyvek kerülnek elő hagyatékból illetve intézményi 

felajánlásokat is fogadunk. 

Az állományvédelmet azzal is szolgáljuk, hogy jó állapotú könyveket kölcsönözhetnek az 

olvasók, elhelyezésük esztétikailag is példás, mely magában is nevelő hatású, felhívja a 

figyelmet a megfelelő kezelésre. A nagyon elhasználódott példányok leselejtezése és 

szükségszerű pótlása is tervszerűen valósul meg. 

Első sorban a helyismereti dokumentumok digitalizálása jelent komoly feladatot, melyet egy 

munkatársunk végez nem teljes munkaidejében. Itt nagy segítséget jelent a folyamatosan 

jelentkező közösségi szolgálatos középiskolások munkája is. 

Hagyományos könyvtári szolgáltatásaink közül legnépszerűbb a dokumentumok kölcsönzése 

volt, amely a könyvek mellett időszaki kiadványokra, egyéb adathordozókra is kiterjedt.  
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Bevételeink hagyományosan is az irodai szolgáltatásokból származnak, amelynek díjtételeit a 

2026. évben infláció arányosan emeltük.  

Könyvtárunkban a helyben használat (a rendezvényeink látogatásán túl) elsősorban a 

nyomtatott dokumentumok – könyvek, folyóiratok, aprónyomtatványok – olvasását, valamint 

irodai szolgáltatások igénybevételét (nyomtatás, fénymásolás, szkennelés, spirálfűzést stb.) 

jelentette. A könyvtár külön alportált biztosít a helyismereti információknak, a 

gyermekkönyvtár híreinek. A Facebookon a könyvtár mellett külön oldala van a 

helytörténetnek (Várpalota helytörténeti albuma, illetve ehhez egy csoportot működtetünk a 

"Várpalotai emlékek 2" csoport). 

 

Január 07.  17.00 ZENEMIX/ Újévi kiskoncert  

 

Február 04. 17.00 Kék rozsda (Kocsi Tamás kiállítása  

Február 25. 17.00 A kommunizmus áldozatainak emléknapja  

Március 6. 17.00 Schaffer Erzsébet író-olv. találkozó  

Március 13.  Szavalóverseny a könyvtárban  

Március 18. 17.00 Válogatás Mészáros Imre egyedi rajzaiból  

Április 02. 16.00 Az autizmus világnapja  

Április 8. 17.00 Csillagközi utazás(Szintek Réka kiáll.) Krúdy-műhely 

Április 23. 17.00 Helytörténeti előadás: Oláh Tibor: Várpalota története a törökkorig 

Május 21. 17.00 Pintér 45-fotókiáll. Rózsakút/ P.J.   

Június 02. 17.00 Párbeszéd: Borbás Károllyal Közr. Tinódi Kórus / P.J. 

Június 04. 17.00 A Nemzeti Összetartozás Napja   

Június 09. 17.00 Szakköri kiáll. Krúdy-műhely  

Június 24. 17.00 Zenemix: Szabó Péter Dániel, Lantos Ádám  

Augusztus 31. 17.00  Fotó kiállítás: Palota '75 / Kavecz Edina  

Szeptember 10. 17.00 Vadász-kiállítás : Rékasi Csaba    

Szeptember 30. 17.00 ZENEMIX: Németh Nyiba Sándor verses zenei estje  

Október 09. 17.00  Szindbád-vacsora  

Október 29. 17.00  Lendvai Sarolta festményei  
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November 17. 17.00  Szalai Attila fotókiállítása  

December 01. 17.00  Várpalotaiak adventi díszei  

December 03.   Mesemondó verseny 

 

Beosztott munkatársaink közül 4 fő diplomával rendelkező szakember, 2 fő segédkönyvtárosi 

végzettséggel bíró alkalmazott. A feladatok megoldására alkalmas közösség, jó 

együttműködéssel végzik minden napi munkájukat, kreativitásuk hasznos a tervezett 

programok összeállításakor és a kivitelezés alkalmával is.  

Az idén is elkészítjük majd a 2027. évfordulós füzetét, és tervezzük a település újkori várossá 

nyilvánításának 75. évfordulójára tisztelgő kötet megjelentetését. 

 

Rendszeresen együttműködtünk, együtt dolgoztunk a megyeszékhely kulturális 

intézményeivel: a megyei könyvtár mellett a megyei levéltárral, a Laczkó Dezső Múzeummal, 

a Művészetek Palotájával. Folyamatos és jó kapcsolatot ápolunk a Pétfürdői Közösségi Ház 

és Könyvtárral. Könyvtárunk vezetője tagja a Várpalotai Értéktár Bizottságnak. 

A könyvtári rendezvényekről folyamatosan jelennek meg előrejelzések és tudósítások a 

Hírcentrum Kft. internetes, tv csatornáin és nyomtatottan, a helyi újság formájában is.   

A vármegyei könyvtárral közvetlen, jó kapcsolatunk van, az általuk szervezett szakmai 

napokon, továbbképzéseken képviseltetjük magunkat. Az Országos Könyvtári Napok 

szervezéséhez évek óta kapcsolódunk helyi rendezvényeinkkel.  

A könyvtárvezető az MKE Veszprém Megyei Szervezetének híreiről levelezőlistáról (is) 

értesülünk, melyet az intézményvezető a könyvtár többi dolgozójának továbbít. A vármegyei 

könyvtár munkánkat támogatja, kapcsolatunk személyesebbé, szorosabbá tételét tűztük ki idei 

célul. A gyermekkönyvtári részen havi egy „Könyves játszó” programot tartunk, áprilistól 

novemberig Olvasólámpa-pályázatot hirdetünk. 

Folytatódik a Krúdy Gyula Kreatív Írókör tevékenysége havi egy alkalommal. 

Könyvbemutatókat, író-olvasó találkozókat szervezünk. 
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Jó Szerencsét Művelődési Központ 

 

A Jó Szerencsét Művelődési Központtal a 2026-os évben sem számolunk, hiszen az épületet 

bezártuk az épület műszaki állapota miatt. A 2024-es évben az épület felújításának a tervei 

elkészültek. Bízunk abban, hogy az elkövetkezendő években egy gyönyörűen felújított 

közösségi térrel bővül intézményrendszerünk, mely színfoltja lehet Várpalotának. Nagy 

szükség van a művelődési házra, hiszen számos civil szervezet működik Várpalotán, mely 

szervezetek igényelnék a teret, emellett színházi előadásokra, koncertekre alkalmas 

színházterem nincs a városban.  

 

 

Várpalotai Képtár 

 

40 éve 1986-ban nyitotta meg kapuját a Nagy Gyula Galéria, mai néven Várpalotai Képtár. A 

képtárban megrendezésre kerülő kiállításokat a kiállítási terv alapján állítjuk össze. A fentebb 

található kiállítási terv tartalmazza az idei évi programjainak egy részét. Az épület 

nyitvatartása: keddtől szombatig 10.00 órától 17.00 óráig tart nyitva. A belépőjegyek ára az 

éppen aktuális kiállítás függvényében változik. Az épület karzata is tökéletes kiállítótérként 

funkcionál, a kiállítások mellé számos kiegészítő programot is megvalósítunk.  

 

Várpalotai Ifjúsági Ház  

 

- önkéntes szolgálat 

- civil szervezetek, sportegyesületek befogadása 

 

Zenekari próbaterem, táncterem mind-mind megtalálható az ifjúsági házban. A fiatalos 

termeink barátságos helyszínt biztosítanak mindenki számára, kicsiktől nagyokig. Az ifjúsági 

ház lehetőséget nyújt arra, hogy a már meglévő, illetve a jövőben alakuló csoportok, 

szervezetek összejöveteleket, különböző programokat valósítsanak meg, továbbá valamennyi 

termünk bérbe vehető.  



 

THURY-VÁR Nonprofit Kft. 2026. évi munkaterve 

 

 
 

29 

 

Képviselői fogadóórának is helyet adunk, igény szerint. A Várpalotai Ifjúsági Házban 

hétvégenként vállaljuk – sok-sok játékkal egybekötött – születésnapi zsúrok szervezését. A 

kicsik részt vehetnek ügyességi játékokban, mókás vetélkedőkön, kipróbálhatják 

társasjátékainkat. Együttműködünk az épületben található általános iskolával.  

 

 

Fodor Sára Tájház 

 

- az állandó kiállításon kívül a palotai és a térség kézműves alkotói időszaki tárlatokon 

mutatkozhatnak be, melynek a Tájház is otthont adhat 

 

A 19. század elején terméskőből épült parasztbarokk lakóház, 1986 óta az önkormányzat által 

alapított helytörténeti gyűjteményként működik. Kialakításában nagy szerepe volt Pacsuné 

Fodor Sára helytörténésznek, aki a tájház megnyitásától haláláig az intézményben dolgozott. 

A helytörténész nevét a tájház 2006-ban vette fel. A gyűjteményt a lakosság adományozta 

régi tárgyi emlékekből. Az állandó kiállítás ízelítőt ad a település és környéke iparos 

múltjából: meszesek, földművelők, fazekasok, csapók, bognárok, tutyikészítők 

mindennapjaiból. A Tájház állandó nyitvatartás mellett – szerdától szombatig 10.00 órától 

17.00 óráig tart nyitva– várjuk a hozzánk látogatókat. 

A Tájház nagyszobájában Molnár Mária emlékszoba került kialakításra.  

20 éve, 2006. július 4-én hunyt el· Pacsuné Fodor Sára tanító, helytörténet-kutató. 

40 éve, 1986-ban adták át október 22-én a Tájházat (Helytörténeti Gyűjteményt) 

100 éve, 1926. április 26-án megszületett Fodor Sára (Pacsu Gergelyné), városunk 

díszpolgára. 

Mindezek az évfordulók miatt egész évben programokkal kívánunk megemlékezni Pacsuné 

Fodor Sáráról és a Tájházról.  
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Inotai Közösségi Ház 

 

- lakókörzeti hagyományok felkutatása, ápolása 

- civil kezdeményezések felkarolása, befogadása 

- közösségi tér biztosítása lakossági és részönkormányzati kezdeményezéseknek 

 

Az Inotai Közösségi Házban civil szervezetek működnek rendszeresen: nyugdíjas klubok, 

gyermek torna. Az intézmény állandó kiállítása az Inota és az inotai családok az 1800-as évek 

végén és az 1900-as évek elején című fotóanyag, emellett új kiállításokkal is várjuk az 

érdeklődőket. Két különálló, különböző méretű terme családi rendezvényekre, 

osztálytalálkozókra, egyéb programokra bérelhető. 

A közösségi ház fizikailag és átvitt értelemben is a városrész központját jelenti. Jelenleg az 

egyetlen olyan intézmény – épület – ahol társasági, társadalmi és kulturális életet élhetnek az 

itteni lakosok. Az inotai iskolával és óvodával szorosan együttműködünk, közös programokat 

valósítunk meg. A legnagyobb rendezvényünk a Toros Fesztivál, mely nagy-nagy 

népszerűségnek örvend.  

Az adventi programsorozatunkat az idei évben is megvalósítjuk, civil szervezetek és az inotai 

iskola, óvoda aktív bevonásával. 

 

Felsővárosi Kvártély, Kézműves és Bemutatóház 

 

A Kvártélyházban 2020 ősze óta helyet adtunk a Civil Háznak, a civil közösségi tér az épület 

első felében működik.  

A hátsó pajtarészt igény szerint a civil szervezetek rendelkezésére bocsájtjuk. A hátsó rész 

igény szerint bérbe vehető. Jó időben a kertben íjászkodnak a Thury-vár vitézei HSE tagjai, itt 

készülnek fel a versenyekre. A Felsővárosi Civil szervezet rendszeresen tart az épületben, 

illetve a kertben rendezvényeket. (májusfaállítás, májusfa kitáncolás) 

- hagyományápolás, kézműves foglalkozások civil szervezetekkel közösen 
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Készenléti lakótelep Közösségi Ház 

 

- az épület nem megfelelő állapota miatt a 2026. évben sem kívánunk megvalósítani 

közösségi programokat, az épület állapota miatt már civil szervezeteknek sem tudunk 

helyet biztosítani. 

 

PR, marketing, sajtókommunikáció 

 

A közösségi hálón a THURY-VÁR Nonprofit Kft. honlapján, közösségi oldalain (Facebook, 

Instagram, TIKTOK) oldalán vagyunk jelen. A Krúdy Gyula Városi Könyvtár honlapját a 

tavalyi évben elkezdtük fejleszteni, ami ebben az évben fog elkészülni. 

Rendezvényeinket plakátokon, szórólapokon, molinókon, a helyi lapokban, közösségi 

felületeken népszerűsítjük. 

Számokkal bizonyítható eredményt jelent egy hatásos plakát, molinó elhelyezése a megfelelő 

helyen egy-egy rendezvényt megelőzően, de nagyobb a jelentősége az internetes felületeken 

való hirdetésnek, nyomon követhető az elérések száma. Arra törekszünk, hogy célirányosan 

hirdessük programjainkat, megcélozva azt a közönséget, akiknek az adott rendezvény 

felkeltheti az érdeklődését. Rendezvényeink cégünk és a város honlapján megtalálhatók, s 

ezen honlapok naprakész információval szolgálnak. Egyre nagyobb jelentőséggel bír a 

közösségi média. Elérhető áron kínálják hirdetéseiket, melyekkel célzottan jutunk el az 

emberekhez. 

 

Kapcsolattartás, együttműködés, önkéntesség 

 

Továbbra is partneri együttműködésben kívánunk dolgozni a fenntartóval, az 

önkormányzattal, a helyi intézményekkel, egyházi szervezetekkel, civil szervezetekkel, 

vállalkozókkal, oktatási intézményekkel. 

A közművelődési munkatársakkal közösen a könyvtár részlegvezetőjével heti koordinációs 

megbeszélésen egyeztetjük az aktuális hét feladatait és az előző hét eseményeit.  

 

 





Közművelődési alapszolgáltatások 

Kultv. 76. § (3)

A közösségi 

tevékenység 

megnevezése

A közösségi 

tevékenység célja

A közösségi tevékenység 

rendszeressége vagy 

tervezett időpontja, 

időtartama

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő)

A közösségi 

tevékenység 

helyszíne/ helyszínei

A közösségi 

tevékenységben a helyi 

lakosság részvételi 

módja

Thury-vár vitézei HSE
hagyományőrzés, 

sport
hetente kettő alkalom 40 fő

Felősvárosi 

Kvártélyház, Inotai 

Faluház

aktív

civil szerevzetk: 

Városszépítő-és védő 

Egyesület, 

Bányászhagyományok 

ápolása egyesület, 

Diabetes Egyesület

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

havonta egy alkalom 200 fő

Thury-vár, Krúdy 

Gyula Városi 

Könyvtár

aktív

Nyugdíjas klubok

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

havonta egy alkalom 200 fő

Thury-vár, Krúdy 

Gyula Városi 

Könyvtár, Inotai 

Faluház

aktív

Utazók klubja

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

havonta egy alkalom 50 fő
Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

Modellezők

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

hetente egy alkalommal 15 fő
Várpalotai Ifjúsági 

Ház
aktív

Várpalotai 

Bányászkórus, 

Várpalotai Bányász 

Fúvószenekar

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

évente két alkalommal 90 fő Thury-vár aktív

Zeneiskola hangverseny

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

két havonta egy alkalom 100 fő/alkalom Thury-vár aktív

ÉVES MUNKATERV (I. számú melléklet)

Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)
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Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, 

működésük támogatása, fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és a művelődő 

közösségek számára helyszín biztosítása



Idősek napja

idősek 

művelődését segítő 

program

évente egy alkalommal 200 fő
Thury-vár, Inotai 

Faluház
aktív

Gyermeknap
gyermek és 

ifjúsági program 
évente egy alkalommal 900 fő Thury-vár aktív

baba-mama program
gyermek és 

ifjúsági program 
havonta egy alkalom 20 fő

Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

Magyar Kultúra Napja

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. január 22. 17.00 

órától
200 fő Thury-vár aktív

Toros fesztivál 

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. február 07. egész 

napos
500 fő Thury-vár aktív

A kommunizmus 

áldozatainak emléknapja

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. február 25. 50 fő Várpalota emlkétábla aktív

nemzeti ünnepek

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. március 15. a nap 

folyamán
összesen 500 fő Thury-vár, Inota aktív

versmondóverseny, 

mesemondóverseny

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. március  és december 

a délutáni órákban
150 fő Thury-vár aktív

Értéktár nap

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. április, május 300 fő
Thury-vár, 

Várpalotai Képtár
aktív

Ney Dávid 

Kórushangverseny 

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. április 300 fő Thury-vár aktív

Palotai Mustra

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. június 12-14. 900 fő Thury-vár aktív

Trianon Emléknap

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. június 04. 100 fő Thury-vár aktív
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A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek 

biztosítása

A hagyományos közösségi kulturális értékek 

átörökítése feltételeinek biztosítása



Múzeumok éjszakája

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. június 21. 200 fő
Thury-vár, 

Várpalotai Képtár
aktív

nemzeti ünnep

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. augusztus 20. 300 fő Thury-vár, Inota aktív

Olasz nap

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026 október 3. 900 fő Thury-vár aktív

Országos könyvtári 

napok

közösség 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. október 500 fő
Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

Hímzőszakkör

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

hetente 10 fő
Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

Palotai Advent

közösségi 

kulturális értékek 

továbbörökítése

advent időszakában 7 

alkalommal
3000 fő/7 alkalom

Inotai Faluház, 

Thury-vár udvar
aktív

nemzeti ünnep

közösség 

kulturális értékek 

továbbörökítése

2026. október 23. 300 fő
Thury-vár, Inotai 

Faluház
aktív

Várpalotai Objektív 

Fotóklub kiállítása

médiaművészet 

támogatása
2026. tavasz, ősz 10 fő

Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár, Thury-vár
aktív

helyi zenekarok
amatőr zenei 

csoport támogatás
hetente 10 fő

Várpalotai Ifjúsági 

Ház
aktív

Napfény Nőikar
amatőr művészeti 

csoport támogatása
hetente 15 fő

Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

Krúdy Gyula Kreatív 

Írókör

irodalom területén 

tevékenykedő 

csoport támogatása

hetente 6 fő
Krúdy Gyula Városi 

Könyvtár
aktív

A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek 

biztosítása
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Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

tevékenység feltételeinek biztosítása



Várpalotai Napok közösségi program évente egy alkalom 4000 fő Thury-vár aktív

Csikós-Nagy Zsuzsanna 

gyűjteményéből kiállítás 
kiállítás a nyár folyamán 500 fő Várpalotai Képtár aktív

V'art fesztivál 

programsorozat

zenes 

programsorozat
negyedévente egy alkalom 100 fő/alkalom Thury-vár aktív

Hungarian Baja 

Terepraliverseny, 

befogadott rendezvény

sportrendezvény 2026. augusztus 14-17. 2000 fő Thury.vár aktív

2026. február 04.

Kulturális alapú gazdaságfejlesztés

2
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Thury - Vár  Nonprofit Kft Cash-flow, likviditási terv tábla 2026. év
Várpalota , Hunyadi Mátyás tér 1. 2018. Üzleti terv melléklete

NYITÓ PÉNZÜGYI EGYENLEG 1 699 349 6 628 706

BEVÉTELEK

BEVÉTEL ÉRTÉKESÍTÉSBŐL, SZOLGÁLTATÁSBÓL 27% ÁFA (NETTÓ) 9 271 23 602 32 959 14 168 80 000

BEVÉTEL SZOLGÁLTATÁSBÓL  (NETTÓ) 0 0 0 0 0

EGYÉB BEVÉTEL 74 824 92 260 136 028 105 149 408 261

PÉNZÜGYI BEVÉTEL 0 0 0 0 0

EGYÉB FORRÁS 0 0 0 0 0

KAPOTT (FIZETENDŐ) ÁFA 0 0 0 0 0

BEVÉTELEK ÖSSZESEN 84 095 115 862 168 987 119 317 488 261

KIADÁSOK

ANYAGKÖLTSÉG 10 253 5 774 5 111 7 812 28 950

IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 1 30 574 51 448 101 525 40 713 224 260

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI 411 992 874 523 2 800

BÉRKÖLTSÉG 32 362 35 382 40 444 44 028 152 216

SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK 3 747 3 465 2 750 6 766 16 728

BÉRJÁRULÉKOK 3 800 5 060 6 503 7 957 23 320

ELADOTT ( KÖZVETÍTETT ) SZOLGÁLTATÁSOK ÉRTÉKE 337 511 1 335 817 3 000

ELADOTT ÁRUK BESZERZÉSI ÉRTÉKE 0 173 76 251 500

KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN: 81 484 102 805 158 618 108 867 451 774

ADÓK, ADÓELŐLEGEK, EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 3 961 6 778 16 291 9 457 36 487

PÉNZÜGYI RÁFORDÍTÁSOK 0 0 0 0 0

FIZETENDŐ LIZING DÍJ, HITEL TŐKE TÖRLESZTÉSE 0 0 0 0 0

FIZETETT (VISSZAIGÉNYELHETŐ) ÁFA 0 0 0 0 0

BERUHÁZÁSOK NETTÓ (BERUHÁZÁSI TERV SZERINT) 0 0 0 0 0

BERUHÁZÁSOK (VISSZAIGÉNYELHETŐ ) ÁFA 0 0 0 0 0

KIADÁSOK ÖSSZESEN 85 445 109 583 174 909 118 324 488 261

NETTÓ CASH-FLOW -1 350 6 279 -5 922 993

ZÁRÓ PÉNZÜGYI EGYENLEG 349 6 628 706 1 699

Várpalota, 2026.02.12. A 2026. évi Üzleti terv melléklete

ÖsszesenCASH-FLOW TERV
2026. 1. negyedév 

terv

2026. 2. negyedév 

terv

2026. 3. negyedév 

terv

2026. 4. negyedév 

terv



Adatok eFt-ban

2025. tény

(2026.01.31.állapot)
2026.03.31.

terv

2026.06.30.

terv

2026.09.30.

terv

2026.12.31.

terv

2026. év

összesen

01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele 67 381 9 271 23 602 32 959 14 168 80 000

02. Export értékesítés nettó árbevétele 0 0 0 0 0 0

I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02) 67 381 9 271 23 602 32 959 14 168 80 000

03. Saját termelésű készletek állományváltozása 0 0 0 0 0 0

04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke 0 0 0 0 0 0

II. Aktivált saját teljesítmények értéke (± 03+04) 0 0 0 0 0 0

III. Egyéb bevételek 399 533 74 824 92 260 136 028 105 149 408 261

05. Anyagköltség 14 705 10 253 5 774 5 111 7 812 28 950

06. Igénybe vett szolgáltatások értéke 212 725 30 574 51 448 101 525 40 713 224 260

07. Egyéb szolgáltatások értéke 3 269 411 992 874 523 2 800

08. Eladott áruk beszerzési értéke 3 459 337 511 1335 817 3 000

09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 349 0 173 76 251 500

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09) 234 507 41 575 58 898 108 921 50 116 259 510

10. Bérköltség 142 921 32 362 35 382 40 444 44 028 152 216

11. Személyi jellegű egyéb kifizetések 16 771 3 747 3 465 2 750 6 766 16 728

12. Bérjárulékok 14 065 3 800 5 060 6 503 7 957 23 320

V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12) 173 757 39 909 43 907 49 697 58 751 192 264

VI. Értékcsökkenési leírás 29 385 0

VII. Egyéb ráfordítások 37 522 3 961 6 778 16 291 9 457 36 487

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I±II+III-IV-V-VI-VII) -8 257 -1 350 6 279 -5 922 993 0

13. Kapott (járó) osztalék és részesedés 0 0 0 0 0 0

14. Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége 0 0 0 0 0 0

15. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek 0 0 0 0 0

16. Befektetett pénzügyi eszközök kamatai árfolyam nyeresége 0 0 0 0 0 0

17.

Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó 

bevételek, árfolyamnyereségek 0 0 0 0 0 0

18. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 410 0 0 0 0 0

19. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 0 0 0 0 0

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17+18+19) 410 0 0 0 0 0

18. Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége 0 0 0 0 0 0

19. Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások 10 0 0 0 0 0

20. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése 0 0 0 0 0 0

21. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 0 0 0 0 0 0

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21) 10 0 0 0 0 0

B. Pénzügyi műveletek eredménye (VIII -IX) 400 0 0 0 0 0

C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (± A ± B) -7 857 -1 350 6 279 -5 922 993 0

X. Adófizetési kötelezettség 0 0 0 0 0 0

D. ADÓZOTT EREDMÉNY (± C-X) -7 857 -1 350 6 279 -5 922 993 0

Várpalota, 2026.02.12.

Thury-vár Nonprofit Kft.


